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Projekt GENDERWISE donosi novu energiju i konkretne
promjene u sport! Kroz inovativnu web platformu,
edukativne resurse i mentorsku podršku, projekt osnažuje
mlade sportašice u dobi od 14 do 26 godina za
preuzimanje liderskih i trenerskih uloga nakon završetka
sportske karijere. Cilj je potaknuti ravnopravnost spolova,
razvoj dualnih karijera i veću zastupljenost žena u
sportskom vodstvu diljem Europe. Među ključnim
rezultatima ističu se razvoj obrazovnih materijala, digitalnih
alata te uspostava virtualne zajednice i mreže podrške
koja pruža sigurno i poticajno okruženje za razmjenu
znanja, iskustava i međusobnu podršku. Digitalno,
angažirano i inkluzivno, GENDERWISE gradi temelje za
jednakije i održivije sportsko okruženje sutrašnjice.

Sportsko učilište PESG - ustanova posvećena razvoju sporta, obrazovanja i
osobnih vještina kroz različite projekte i aktivnosti na lokalnoj i međunarodnoj
razini. Poseban naglasak stavljaju na razvoj dualnih karijera, kako bi mladim
sportašima omogućili da paralelno grade sportski i obrazovni/profesionalni put. Cilj
je mladima i odraslima pružiti priliku za stjecanje novih znanja, unapređenje
životnih i profesionalnih kompetencija te poticanje zdravog i aktivnog načina
života.
 

Sport Evolution Alliance (SEA) - Portugalska neprofitna nevladina organizacija koja
sport koristi kao pokretač društvene transformacije, građanskog sudjelovanja i
razvoja zajednice, potičući uključivanje mladih, socijalnu inkluziju, međukulturni
dijalog i rodnu ravnopravnost kroz inovativna europska partnerstva.

Asserted Knowledge ETERRORYTHMO S ETAIREIA (AKNOW) - tehnička
konzultantska i kadrovska tvrtka usmjerena na pružanje usluga u području
informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT).

Kolmen Kampuksen Urheiluopisto (KKU) - Sportski institut Tri kampusa najveći je
sportski institut u Finskoj, koji na lokacijama u Lahtiju, Lohji i Helsinkiju nudi
raznoliko središte za sport, obrazovanje, tjelesnu aktivnost i dobrobit. Kao dio
nacionalne mreže sportskih instituta, aktivno promičemo tjelesnu aktivnost i sport
u Europi kroz stručnost, inovacije i međunarodnu suradnju.

BRAVO - neprofitna i nevladina organizacija sa sjedištem i fokusom na znanje,
poduzetništvo, razvoj civilnog društva, neformalno obrazovanje te inovativne
metode učenja i razvoja za mlade i odrasle.

National University of Physical Education and Sport of Ukraine (NUUPES) - vodeća
obrazovna, znanstvena i sportska institucija čije su glavne djelatnosti: obrazovne,
znanstvene, znanstveno-tehničke, kulturno-obrazovne, sportske i rekreativne.

Hrvatski Olimpijski Odbor (HOO) - krovna sportska organizacija u Republici
Hrvatskoj koja promiče olimpijske vrijednosti, podržava razvoj vrhunskog i
amaterskog sporta te pruža sustavnu podršku sportašima kroz sve faze njihove
karijere.

Partneri

Trajanje
projekta je
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Transnacionalni sastanak
Uz dobru energiju, konstruktivne
rasprave i puno entuzijazma, prvi
projektni sastanak u Zagrebu dao je
snažan vjetar u leđa projektnom timu.
Osim što su definirani ključni koraci i
planovi za nadolazeće mjesece,
partneri su imali priliku bolje se
upoznati, razmijeniti ideje i inspiraciju i
to ne samo za stolom, već i tijekom
šetnje zagrebačkim ulicama. S
osmijehom i zajedničkom vizijom
krećemo dalje.

“Sport ima moć mijenjati svijet. Ima moć
nadahnuti. Ima moć ujediniti ljude.”

Nelson Mandela

U sklopu istraživačke faze više od 210 upitnika ispunile su
mlade sportašice, dok je 70 stručnjaka i predstavnika
sportskih organizacija sudjelovalo putem anketa i
intervjua. Osim toga, u svakoj partnerskoj zemlji
provedeno je detaljno istraživanje dostupne literature i
izvora, čime je dobivena šira slika o stanju, izazovima i
prilikama za razvoj karijere sportašica nakon završetka
njihove aktivne sportske karijere. Istraživanje je pokazalo
da se mlade sportašice, iako visoko motivirane i predane,
često suočavaju s nejednakim pristupom resursima,
ograničenim prilikama za vođenje te upornim rodnim
stereotipima, što naglašava potrebu za sustavnim
mjerama i ciljanom podrškom. Ovi rezultati predstavljaju
čvrstu osnovu za daljnje aktivnosti usmjerene na jačanje
podrške, vidljivosti i rodne ravnopravnosti u sportu.

Provedeno istraživanje


